



Голос времени

3 АВГУСТА
СРЕДА 2011

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 3 (7261)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

Жатва-2011



Большинство хозяйств закончили убирать зерновые. Сельхозпредприятиями убрано в общей сложности 86,5% всех площадей. Средняя урожайность по сравнению с прошлой неделей увеличилась ещё на четыре десятых и составила 38,9 центнера с гектара.

Лидирующие позиции по средней урожайности зерновых сохраняет ООО «Терра», где каждый гектар дал примерно по 45,9 центнера. Следом идут КСП «Старопавловское» (43,4 центнера с гектара) и ООО «Новопавловское» (42,2 ц/га). Валовой сбор зерновых превысил 170 тысяч тонн. ООО «Кавказ» и «Новопавловское» – убрали лён. Урожайность – 14,6 ц/га.

Сергей ПОДПЛЕТНЕВ, главный специалист райсельхозуправления.

Все ладится у династии хлеборобов Запариных

Помните, еще в далекие застойные времена главным на всех уборочных кампаниях был лозунг «Хлеб – всему голова». В СХП «Нива» и ООО «Юагропродукт», специализирующихся на выращивании и изготовлении хлеба, - всему голова Виталий Филиппович Запарин, учредитель этих двух предприятий и отец двух сыновей, Сергея и Андрея. Первый руководит «Нивой», второй управляет всеми делами в «Юагропродукте». Но, как говорится, не так быстро дело делалось, как о нем слово сказывается. Обо всем по порядку, и немного предыстории.

А все начиналось так. В конце «лихих 90-х» год 1997-й был непростым и нелегким. Народ все еще метался из стороны в сторону в поисках своего «места под солнцем». Кто-то резко взмывал на недосягаемую высоту, баснословно разбогатев, кто-то быстро разорялся, а кто-то еще блуждал в сомнениях: начинать - не начинать.

У главы семейства В.Ф. Запарина все сложилось как-то само собой, но не одномоментно. Для начала решили отец с сыновьями



взять в аренду мельничное оборудование и складские помещения. Решили – значит сделали. Но вскоре уже шеститонная мельница не удовлетворяла запросы вновь испеченных предпринимателей. Старую мельницу решено было продать, за вырученные деньги и еще кое-какие запасы купили новую, 15-тонную (она

и до сих пор служит верой и правдой), изучили рецепт «бабушкиной» опары на хмеле и – пошло-поехало. Забегая вперед, скажем, что сегодня пекарня «Юагропродукта» сдает хлебобулочную продукцию не менее чем в 10 торговых точек Новопавловска.

(Окончание на 2-й стр.)



Против шалости – игра

Лето – самое время активно потренироваться и набраться сил для последующей «школьной борьбы». И родители, и педагоги желают видеть своих детей здоровыми и счастливыми. Поэтому в детский пришкольный лагерь «Веселый улей» села Горнозаводского на вторую смену было принято 70 девочек и мальчишек от шести с половиной до 15 лет. А для вящей пользы дела – пусть участвую нужным вещам! – мы организовали профильный отряд юных пожарных под названием «Горячие сердца».

Практика показывает: там, где профилактика «на уровне», число пожаров от детской шалости с огнем сводится к минимуму. А еще: борьба с «детскими» пожарами во много раз эффективнее, если в деле предупреждения огненных бед участвуют сами дети.

Отряд работал под руководством воспитателей, специалистов МЧС участка № 6 села Горнозаводского. По специальной программе «Школа пожарной безопасности» проходили занятия, где ребята

приобретали практические навыки работы с огнетушителями; познакомились с правилами пожарной безопасности и первичными средствами пожаротушения; принимали участие в соревнованиях по пожарно-спасательным видам спорта.

Ещё юные пожарные распространяли профилактические памятки и буклеты. Большой успех имело театрализованное представление «В гостях у тети Кошки», показанное в детском саду «Колосок». Выступали они и в других лагерях, участвовали в дозорах, смотрах-конкурсах и рейдах по проверке противопожарного состояния жилья, проводили совместные учения с сотрудниками МЧС нашего села.

Участвовали ребята и в районных мероприятиях, и с успехом. Стали третьими в КВН «Веселая перемена», вторыми в спартакиаде, а в конкурсах «Герб моей семьи» и «Пожарная безопасность» заняли первые места.

Елена ЗАПОРОВИЧЕНКО, начальник лагеря.

Суд глазами ребенка

Аппаратом мировых судей Кировского района подведены итоги конкурса поделок на тему: «Суд глазами ребенка».

В течение месяца 16 воспитанников детского дома корпели над своими шедеврами, а помогала им в этом художественный руководитель Светлана Волосач.

На участие в этом конкурсе откликнулись большинство воспитанников Детского дома: 16 детей из 24. А поскольку возрастной диапазон колебался от 7 до 19 лет, мы решили разделить их на две группы: первая – младше 14 лет, а вторая – из детей старше 14-ти. И из них мы постарались выделить самую неординарную идею представления «суда, правосудия» детским сознанием, учитывая при этом творческий подход, умение выразить свою мысль доступно и красиво.

Итак, победителями стали среди младшей группы Евгений Завгородних 12 лет и Максим Дерещенко 16 лет среди старших участников. Евге-

ний сделал две картины: «Фемиды» и «Судья». А Максим - уникальным фотоальбомом, проиллюстрировав его интересными историческими фактами зарождения судебной системы.

Особенно понравилась работа Ирины Реповой, Ильи Широкого, Дмитрия Ежова и Александра Ковешникова. Поделки этих ребят и, конечно же, победителей будут направлены на краевой конкурс.

Победители получили в подарок плееры, а всем участникам были вручены поощрительные призы – книги серии «100 великих» и «Я познаю мир».

За «сладким столом», который аппарат мировых судей устроил воспитанникам Детского дома, ребята поделились своими представлениями о жизни. Это очень добрые, пос-



питанные дети. Им просто нужно протянуть руку помощи, ведь они совсем одни в этом мире.

Поэтому, принимая решение о проведении такого конкурса, мы неслучайно выбрали воспитанников детского дома. Дети должны знать, что о них помнят и чувствовать, что они нужны нашему обществу.

Елена ГУСАРОВА, заведующий канцелярией аппарата мировых судей Кировского района.

Знай наших!

Поздравляем с наградами!

В Ставропольском Дворце детского творчества состоялось празднование Дня торговли. В торжественном мероприятии приняла участие делегация Кировского района во главе с заместителем главы районной администрации Г.С. Царанюк.

За вклад в развитие потребительского рынка Ставропольского края в торжественной обстановке честились представителям района вручены высокие краевые награды. Почетными грамотами губернатора награждены директор ООО «Чайка» И.В. Белай и главный бухгалтер МУП «Банно-прачечный комбинат» С.П. Катугина. Почетными грамотами Комитета Ставропольского края

по пищевой промышленности, торговли и лицензированию – индивидуальный предприниматель Н.Е. Фрал и старший продавец магазина «Гастроном» Е.А. Филимонова.

За многолетний и добросовестный труд индивидуальному предпринимателю Л.А. Ковальчук вручен ценный подарок.

По итогам краевого конкурса «Торговля, общественное питание и бытовые услуги нового тысячелетия», в котором в 2011 году приняли участие 3 предприятия нашего района, среди муниципальных районов 1-е место в номинации «Лучшая организация торговли Ставропольского края» присуждено ИП В.В. Шнайд-

миллер (магазины «Гастроном», «Дионис», «Рыба»), в номинации «Лучшая организация бытового обслуживания» 3-е место завоевало МУП «Банно-прачечный комбинат».

Победителям конкурса вручены дипломы победителей, кубки и ценные подарки (жидкокристаллический телевизор и цифровой фотоаппарат). За участие в конкурсе Благодарственное письмо комитета Ставропольского края по пищевой и перерабатывающей промышленности, торговле и лицензированию вручено кафе «Восточная сказка» (директор И.В. Белай, г. Новопавловск).

(Соб. инф.).

В муниципальных образованиях

На Новой будет новая дорога

«Как поживаете, как дела, что нового?» - с этих стандартных вопросов практически всегда начинается наше общение с главами поселений. На сей раз «ответ держал» А.Д. Варнаевский, глава администрации МО пос. Фазанный.

- Планов много и все – наполеоновские, только денег – с гулькин нос, да и те пытаемся распределять на самое необходимое, жизненно важное. Одна из таких «жизненных» проблем, на которой сегодня сосредоточено внимание поселковой администрации, - оформление документации, по завершении которой можно

будет приступать к ремонту дороги по улице Новой. И можно сказать – капитальному: 350 метров нового асфальтового полотна покроют ее теперь по всей протяженности. «Бумажная волокита» займет еще дней 10 и тогда... Бригада дорожников, которая выиграет этот аукцион, со всем набором необходимой техники приступит к своим прямым обязанностям. Местному бюджету это выльется в круглую копеечку – 650 тысяч рублей.

Осталась самая малость: набраться еще немного терпения и подождать. Дождемся!» - очень оптимистично заверил глава.

Побеспокойтесь о своем здоровье
Неблагоприятные дни в августе: 4, 6, 10, 13, 14, 17, 22, 25, 29, 31.

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

Развитие транспортной системы края

Новая рабочая неделя исполнительной власти Ставрополья была открыта внеплановым заседанием Правительства края, которое провел губернатор Валерий ГАЕВСКИЙ.

Ряд вопросов в повестке связан с дорожной отраслью.

В частности, министр дорожного хозяйства края Игорь Васильев представил проект изменений к краевой целевой программе развития транспортной системы края на 2011-2015 годы. Коррективы обусловлены экономией около 16,6 миллиона рублей по результатам проведения конкурсов. Эта сумма направляется на решение новых задач – разработку проектной документации на реконструкцию участка автодороги «Курская - Новоаварчский» – примыкание к автомобильной дороге «Зеленокумск - Соломенское - Степное», а также аналогичного пакета документов на реконструкцию моста на автодороге «Зеленокумск - Никольское - Степное».

Соответствующее постановле-

ние было принято голосованием краевого Правительства.

Поддержано и предложение о внесении изменений в распределение автодорожных субсидий муниципальным образованиям края в 2011 году. В результате 23,8 миллиона рублей будут направлены на реконструкцию дорог в городе-курорте Кисловодске.

Рассмотрен вопрос о внесении изменений в краевую целевую программу «Приоритетные направления развития здравоохранения в Ставропольском крае на 2010-2012 годы». Как пояснил министр здравоохранения Ставрополья Виктор Мажапов, его появление обусловлено расширением участия края в реализации нацпроекта «Здоровье». Регион получит более 24 миллионов рублей из федеральных источников



на создание центров здоровья и развитие службы оказания паркологической помощи населению. На эти средства будут оборудованы дополнительные кабинеты в действующих медучреждениях, проведены необходимые ремонтные работы. Краевое софинансирование составит 1,6 миллиона рублей.

Также на заседании принято решение о ликвидации государственного унитарного предприятия Ставропольского края «Ставропольагроуниверсал». Рассмотрены другие вопросы.

Ставрополье перешагнуло семимиллионный рубеж

Под председательством губернатора Валерия Гайевского состоялось еженедельное рабочее совещание членов краевого Правительства.

Одной из его тем стал код житвы на полях Ставрополья. Как проинформировал первый заместитель председателя Правительства края Юрий Бельгий, на утро 1 августа осталась необработанной площадь в 113 тысяч из примерно 2 миллионов гектаров. Валовой сбор зерна составляет 7,4 миллиона тонн.

Первый вице-премьер края также прокомментировал пожарную ситуацию. По его словам, она остается достаточно сложной, хотя серьезных ландшафтных возгораний на Ставрополье на минувшей неделе зафиксировано не было.

Как прозвучало на совещании, современные спутниковые системы мониторинга позволяют краевым органам оперативно определять место пожара, что повышает эффективность выявления нарушителей, устраивающих сель-

скохозяйственные палы.

Были рассмотрены итоги работы территориального края по исполнению местных налоговых и неналоговых доходов.

Валерий Гайевский назвал их в целом неплохими, отметив переделку по темпам увеличения собственных доходов. Это Туркменский район с ростом 127%, Новоалександровский район – 119%, Георгиевский – 117%, Ипатовский, Петровский, Новоселицкий районы – перевыполнили план на 114%.

Вместе с тем, четыре территории не справились с полугодовыми назначениями по доходам. Среди них город Ставрополь (98%), Левокумский (98%), Александровский (99%) и Труновский (99%) районы. Всего же по краю 83 сельских поселения, не обеспечили запланированный уровень налоговых и неналоговых доходов. В связи с этой ситуацией краевому Правительству дан ряд установок.

Обсуждены другие вопросы.

Таксисты просят отсрочку

Губернатор Валерий Гайевский считает трудно выполнимыми некоторые требования недавно принятого краевой Думой закона, регламентирующего деятельность легковых такси в Ставропольском крае, и предлагает внести в него изменения. Об этом шла речь на рабочей встрече главы региона с министром промышленности, энергетики и транспорта Ставрополья Иваном Ковалевым.

Как прозвучало, в адрес Валерия Гайевского поступают письма и звонки от граждан, юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, работающих в сфере легковых пассажирских перевозок. Они рассказывают о невозможности быстро выполнить требования краевого закона «О некоторых мерах по обеспечению безопасности пассажиров легкового такси». Он был принят Думой края 26 июля 2011 года и фактически поставил большое количество таксистов края перед фактом, что менее чем за полтора месяца – к 1 сентября – им следует

перекрасить свои авто в обязательный и единый желтый цвет кузова (статья 3 закона).

Вводимое требование позволит сразу отличить легального перевозчика от «левого», и в этом его разумный смысл.

Норма нужная, подчеркнул губернатор, но времени на ее выполнение практически не остается.

Окраска кузова, в зависимости от марки, колеблется от 40 до 120 тысяч рублей, откуда людям сразу взять такие деньги? – согласился с жалобами ставропольцев Валерий Гайевский.

Глава региона поручил министру проработать этот вопрос и инициировать перед законодательным органом перенос сроков вступления в силу статьи 3 с 1 сентября 2011 года на 1 января 2013 года.

«Это позволит всем таксистам хорошо подготовиться и без больших потерь выполнить все необходимые требования, – уверен глава края.

Обращения граждан

По информации отдела по работе с обращениями граждан аппарата Правительства Ставропольского края, с 25 по 29 июля 2011 года на имя губернатора и в адрес краевого Правительства поступило 420 обращений. 119 писем получено по почте, 176 – электронные сообщения. На «Телефон доверия губернатора края» принято 87 звонков. В ходе проведения личных приемов к членам Правительства края обратились 38 человек.

Авторами 131 заявления (31%) являются пенсионеры. Среди других категорий обратившихся – безработные (43), служащие (32), работники промышленности, торговли и сельского хозяйства (30), предприниматели (12), учащиеся и студенты (8), 22 жалобы – коллективные.

Самый большой темати-

ческий блок (131) представлен вопросами социального характера. На втором месте – проблемы жилищно-коммунальной сферы (79), где наиболее остро звучат жалобы на перебои электро- и водоснабжения и некачественный ремонт многоквартирных домов некоторыми подрядными организациями (по 24).

От исполнителей на минувшей неделе получено 79 ответов. 76 обращений снято с контроля. Авторам 70 заявлений направлены квалифицированные разъяснения, в 6 случаях приняты положительные решения и соответствующие меры.

Например, по информации генерального директора государственного унитарного предприятия Ставропольского края «Ставрополькрайводоканал» Вячеслава Сергиенко

завершены работы по прокладке водовода по ул. Комсомольской поселка Ага-Батыр Курского района. Теперь жители улицы, обратившиеся за помощью в Правительство края, смогут установить приборы учета воды с наименьшими финансовыми затратами.

В связи с обращением жителя краевого центра о нарушении его трудовых прав проведена проверка ООО «Сфинкс». За выявленные нарушения охраны труда директор предприятия привлечен к административной ответственности. Об этом проинформировал аппарат Правительства края заместитель руководителя государственной инспекции труда – заместитель главного государственного инспектора труда (по охране труда) в Ставропольском крае Виктор Нестеренко.

За выжигание стерни хозяйства лишают господдержки

Министерство сельского хозяйства и министерство природных ресурсов и охраны окружающей среды Ставропольского края заключили соглашение о взаимодействии в борьбе против выжигания стерни на полях. Согласно ему вся информация о случаях поджогов в хозяйствах региона, поступающая в минприроды от районных инспекторов, оперативно направляется в минсельхоз и в дальнейшем учитывается при распределении государственных субсидий.

Как сообщили в министерстве сельского хозяйства СК, те хозяйства, на территории которых был зафиксирован пожар, финансовой поддержки будут лишены.

По последним данным министерства природных ресурсов и охраны окружающей среды Ставропольского края, на сегодняшний день в «черном списке» контролеров находятся 15 предприятий из Александровского, Апанасенковского, Георгиевского, Ипатовского, Левокумского и Советского районов Ставрополья. В результате сжигания стерни были уничтожены порядка 11,5 га естественной растительности и 0,24 га лесонасаждений. По восьми фактам ведется проверка, в одном случае составлен протокол об административном правонарушении, в отношении остальных вы-

несено определение о возбуждении административных дел.

Если вина собственников хозяйств в поджоге будет доказана, их ждут внушительные штрафы. С этого года, в соответствии с изменениями в Законе Ставропольского края об административных правонарушениях, их сумма увеличилась в разы. Если раньше для граждан штрафные санкции составляли от 1000 до 1500 рублей, то теперь – от 2000 до 4000. Должностным лицам придется заплатить от 15 тысяч до 30 тысяч рублей вместо прежних 2 - 3 тысяч. Для юридических лиц сумма штрафов увеличилась с 20-30 тысяч рублей до 400 - 500 тысяч.

Несмотря на то, что этим летом без случаев поджигания стерни не обошлось, жесточесные санкции за это нарушение, а также серьезная разъяснительная работа с главами администраций, начальниками управлений, а также с самими аграриями привели к значительному улучшению ситуации. Если в прошлом году с начала лета на территории края было зарегистрировано 160 фактов возгораний, то за тот же период 2011 года – в 10 раз меньше.

Управление по госинформполитике
Правительства СК

Кабачки, консервированные с зеленью

На 10 пол-литровых банок понадобится: 3,5 молодых кабачка, листья хрена, по одному пучку свежего укропа, сельдерея, петрушки, 3 головки чеснока, 3 шт небольших горького красного стручкового перца, 30-40 горошин горького черного перца, 10-12 шт лаврового листа. Маринад: на 1 л воды – 50-60 г соли, после закипания добавить 1 ч.л. эссенции.

Кабачки разрезать вдоль. На дно банки положить зелень и пряности, а затем нарезанные кабачки уложить вертикально в один ряд. Залить маринадом (на 10 пол-литровых банок уходит примерно 2 л). Наполненные банки накрыть прокипяченными крышками и стерилизовать 15-20 минут.

Летняя запеканка

2 яйца, 500 г творога, 6 ст. л. сахара, ¼ ст. стакана манки, 1 стакан йогурта, 300 г любых ягод

◆ Хозяйке на заметку

(по желанию), сливочное масло и панировочные сухари для подготовки формы.

Яйца взбейте с сахаром и творогом, продолжая взбивать, введите йогурт. Добавьте манку и ложкой разотрите массу до полной однородности. В полученную смесь выложите ягоды и аккуратно перемешайте, чтобы они остались целыми. В смазанную маслом и обсыпанную сухарями форму выложите тесто. Запекайте в разогретой до 180° духовке 40-50 минут.

Салат «Лето»

На 4 порции: по 100 г молодого вареного картофеля, молодой мелкой моркови, вареной цветной капусты или стручковой фасоли (можно взять замороженные овощи), свежие огурцы и редиса, 200 г зеленого салата, 50 г зеленого лука, 4 яйца, 150 г сметаны, рубленый укроп, соль, перец и сахарная пудра – по вкусу.

На дно вазочек или креманок выложите по одному красивому

листу салата. Остальной лист мелко нарежьте или порвите на маленькие кусочки руками. Уложите в вазочки горкой. Вокруг горки разложите красиво нарезанные овощи. Посыпьте очень мелко порезанным зеленым луком, а сверху уложите кружочки вареного яйца и украсьте укропом. Отдельно в соуснике подайте сметану, взбитую с сахарной пудрой, солью и перцем.

Салат из белокочанной капусты с яблоками и морковью

800 г капусты, 150 г яблок, 200 г моркови, 75 г репчатого лука, ½ стакана сметаны, 1 ч.л. сахара, 1 ст. л. 3%-го уксуса, перец, соль.

Капусту мелко нарезать, добавить соль, уксус, нагреть, непрерывно помешивая, пока вся капуста не осядет на дно. Затем слить сок, добавить нашинкованную свежую морковь и лук, нарезанные соломкой яблоки, сметану, сахар, перец.

ИЗВЕЩЕНИЕ

29 июля 2011 г. в администрации Старопавловского сельсовета прошли публичные слушания по вопросу изменения вида разрешенного использования земельного участка, кадастровый номер 26:35:070605:47, из категории земель населенных пунктов общей площадью 53 14 кв.м, расположенного в станице Старопавловской по ул.Мира, 40. Вид разрешенного использования – «для строительства индивидуального жилого дома и хозпостроек» на вид разрешенного использования – «для ведения личного подсобного хозяйства». Решили изменить вид разрешенного использования.

